

今日运河

## 运河车市

## 订车享3万元优惠

想要入手SUV的朋友可以先等一下了，国产科帕奇四驱版即将到店，最低只需22.28万，成为23万内独有七人座。最优性价比的国际品牌都市SUV；五座科帕奇只需18.98万元，不到19万元就能买到一辆2.4L大排量的城市SUV。笔者从上海通用雪佛兰4S店获悉，科帕奇四驱版将于近期到店，并可参与“在一起·5000万购车共享基金”活动，在夏季特惠价基础上，再享立减1万元优惠，相当于单车优惠幅度高达3万元。

价值为王，树立“最优性价比”标杆

五座科帕奇，只需要18.98

万元！四驱版科帕奇最低售22.28万！国产后的科帕奇可享受5000万元购车基金，配合正在举行的夏季购车特惠活动，相当于单车售价直降3万，成为最优性价比的国际品牌城市SUV。

值得一提的是，入门级的科帕奇并不是低价噱头，如雨量感应式雨刷、8喇叭剧院级音响系统、智能车载蓝牙系统等高端配备一应俱全。此外，与其他轿车底盘城市SUV相比，7人座科帕奇的安全配置也一应俱全：ESP电子稳定系统、电子防翻滚系统、电子上坡辅助控制、牵引力控制及高通过性等，能提供全方位的行车保护，

可谓是武装到了牙齿，性价比优势明显。

#### 七座空间王，独具1577L超大行李空间

在空间方面，一直以来都是科帕奇的优势项目，相比大多数城市SUV普遍的5座布置，拥有“5+2”的可变空间的7座科帕奇显然更吸引人。同级最大的2707mm的长轴距使车内空间显得更加宽裕，相比一般SUV第二排放倒后1000L左右的后备厢空间，科帕奇的副驾驶座和第二、三排座椅均具有一键式折叠功能，可以实现最高1,577L的超大行李空间。

“空间王”科帕奇除了在绝

对数字上的优势，在空间利用方面也表现上佳。在科帕奇车厢内，触手可及的位置都有贴心的储物空间。同时，超越同级的635KG最大载重能力和高度自适应系统也为科帕奇在长途旅行中带来不少便利。

#### 专业SUV底盘，打造“都市硬汉”

目前市面上的都市SUV车型大都以轿车底盘为平台，虽然乘坐舒适性较好，但越野性能偏差成为通病。科帕奇诞生自通用全球增强型专业SUV平台，拥有智能适时四驱系统，高达200的最小离地间隙，可以保证基本的通过性，轻松应对都市+郊



外全路况。

专业的SUV底盘，树立了科帕奇“都市硬汉”的形象，而在实际使用中，硬汉也有细腻的一面：无论是集成了音响、空调出风口等各项调节的多功

能方向盘，还是智能车载蓝牙、自动雨刷，以及能够自动切换车辆空气内外循环确保空气清新的APS智能感应型空调调节系统，都以最大程度提供了驾乘者的舒适和轻松。

## ◎资讯

## 全线万元钜惠

## 海马骑士文化之旅强势冲击十月车市

近日，笔者从海马汽车获悉，为了回馈消费者的支持，庆祝“骑士之旅环越珠峰”的顺利进行，海马汽车于10月20重磅推出海马骑士文化之旅济宁站厂家直销会，海马骑士携手福美来、普力马、丘比特等海马汽车全线出击万元钜惠赢取豪华家庭影院(奖品以实物为准)活动，购海马骑士更送西藏深度游，海马汽车打造自主品牌弘扬民族精神强势冲击“10月车市”。

据了解，从即日起，消费者只要到海马销售服务店购买骑士2012款任意车型(不含功勋版)，不仅可获得高达10000元的购

车优惠，更能享受海马汽车送出的免费西藏深度游。同时，为庆祝“骑士之旅环越珠峰”大型自驾采访考察活动的顺利进行，海马汽车特别推出“骑士功勋奖”——全国千台限量海马骑士功勋版，回馈价仅售10.58万元，并赠送深度西藏游，让千位车主体验骑士之不凡。

此番“万元让利+西藏深度游”钜惠组合使海马骑士获得最低85折的重磅优惠，且价格更首次下探至10万元区间以内，对喜爱“硬派绅士”海马骑士的消费者来说，无疑是一大利好消息。(孙涛)

## B级车也能享补贴 节能惠民助力比亚迪G6

济宁鸿基伟业4S店新推出的比亚迪G6作为比亚迪迄今最高端的旗舰车型，无论是外观、配置还是动力都让人眼前一亮。上市近一年以来，其凭借出色的性价比，一直保持着不错的市场销量。恰逢金九银十购车季，比亚迪G6也迎来了销售旺季。

第八批节能汽车推广目录公布时，燃油经济性出色的B级车比亚迪G6荣登榜单，购买其1.5L车型均可享受3000元节能补贴优惠，这对于很多持币待购的消费者来说，绝对是一个利好消息。而据比亚迪某4S店负责人透露，第八批节能汽车推广目录出炉后，到店询问、订购比亚迪G6的客户明显增多了很多。

除了给力的价格，比亚

迪G6的产品品质也得到了很多消费者的认可。采访中，某比亚迪4S店销售经理透露，配置丰富和动力出色是最吸引客户的地方。

外观大气的比亚迪G6配备了超丰富的智能化配置，动力上，比亚迪G6的最大亮点是搭载了自主研发的1.5TI涡轮增压发动机。而对于更多比亚迪“比亚迪G6”的质保服务来说，今年比亚迪刚刚推出的“4年或10万公里”超长质保也让人深感欣慰。据了解，比亚迪G6的超长质保的零部件覆盖率高达99.9%，对于很多业内不提供质保或质保很短的易损零部件，G6均可提供相应期限的质保服务，这一系列举措都为比亚迪G6赢得了更多的市场认可。

(鸿基伟业)

## 品鉴高尚生活

## 蒙迪欧-致胜限量版的那些事

一片绿地，一杯红酒，一块手表，一辆轿车，都可以让人体验到生活的美感与乐趣，不同的是表现方式，但相同的是它们都让我们体验到了一种静若处子，动如脱兔，或安静或奔放的随性优雅人生。

高尔夫运动与高性能时尚轿车：快慢相生，尽享优雅干练人生

新近上市的2012款蒙迪欧-致胜旗舰运动限量版高性能时尚轿车，其线条优雅的时尚流畅车身，犀利的熏黑大灯、欧洲的原装进口空气动力学套件呈现给我们的首先是一种蕴含激情的优雅美感。

红酒与高性能时尚轿车：细品品味人生的乐趣

2012款蒙迪欧-致胜旗舰运动限量版高性能时尚轿

车，其内部设施豪华丰富，内饰设计也不乏美感与诱惑，全黑的内饰，稳重、豪华、运动气质相得益彰，触目所及，都会点燃你心中的驾驶激情。细细品鉴一款高性能时尚轿车也如红酒一样带给我们丰富多样的不可预知的惊喜。

高端机械手表与高性能时尚轿车：尽享科技人生

正如机械手表所呈现科技魅力，2012款蒙迪欧-致胜旗舰运动限量版高性能时尚轿车除了动力组合领先的科技和强悍的性能，还拥有即便是同级轿车都羡慕的宽大车内空间。

凭借领先的科技实力和出众的设计实现了强动力、低油耗、高性能、大空间等难题。

(刘兰兰)



中国长春 www.faw-vw.com www.sagitar.com.cn 客户关怀热线：4008-171-888

## “份外”的惊喜！



## 多重豪礼 乐享宝来

一汽-大众宝来金秋好礼倾情送！即日起，购买宝来全系任一车型，即得现金返还大礼！金融购车、二手车置换还可享最高4000元优惠！更有宝来特别版加送五大装备，令幸福焕然一新！重重礼遇，超值来袭，如此良机，岂能错过？

活动详情请咨询一汽-大众当地特约经销商。

**BORA | 宝来**  
向上人生路



销售热线：0537-2881726

服务热线：0537-2255688

地址：济宁交运汽车城(车站西路18号)

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 途达

济宁众诚汽车销售服务有限公司

上海大众汽车

SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

每一个超越昨天的人 都是超人



你可以不会飞，也可以没有超能力，但只要拥有一颗超越昨天的心，你，就是生活的超人。

全新朗逸，拥有德系高强度安全车身，全新ESP车身动态稳定系统，全方位6安全气囊等悉心安全系统，和每个超越的你一样，用缜密周全改写安全的定义，不仅超越昨天，更将明日安全跃升至新境界。

全新朗逸火热订购中，提车即有大礼相送！

New Lavida 全新朗逸

——心强 自锋芒—— 上海大众汽车客户服务热线：400-820-1111 官方网站：www.svw-volkswagen.com

山东方圆汽车销售服务有限公司

电话：0537-2082366

地址：济宁市高新区凯赛大桥东100米路南



Das Auto.